

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST- FREE
ENVIRONMENT!

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 21 Thursday August 07 2025 二〇二五年八月七日 (星期四)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

尊師重道傳薪火 晉總再捐150萬

菲華校聯訊：「師者，傳道授業解惑也。」在海外華文教育的沃土上，華文教師是中華文化的薪火傳播者，是連接僑胞與祖籍國的精神紐帶。2025年8月4日晚七時，菲律賓晉江同鄉總會於會所舉行月會暨華社尊師重道獎勵金捐贈儀式，再次慨捐150萬披索，本會輪值主席黃琬蓉校長代表校聯接受了捐贈支票。出席本次捐贈儀式的本會領導還有常務理事中正學院余雅敏主任（代）、嘉南中學許麗玲副校長、晨光中學黃思華校長，常務顧問李淑慧校長，秘書長基督教靈惠學院楊振炎總主任，財政主任培德中學蔡山川校長。

參加捐贈儀式的晉總領導有：理事長姚金鎮，名譽理事長陳凱復、莊金耀、曾鐵鋒、黃金盾、王良培、李國材，常務顧問莊前進，執行副理事長王松齡，副理事長詹廷誠、張孚志、施培銓、蔡振作、柯維漢、蔡哲人、丁勁樟，秘書長陳長波、洪源集。

尊師重道是中華民族綿延千年的優良傳統，菲律賓華文教師肩負著教授華語、傳承文化的重任，其付出與堅守，是海外華文教育得以存續的基石。華社尊師重道獎勵金的設立，正是對這份堅守的肯定與回饋，而晉總自方案創立之初便率先響應，四年間累計捐款達600萬披索，以持續的熱忱為這一優良傳統注入新的生命力。

當晚儀式上，本會輪值主席黃琬蓉校長致謝詞「今晚，懷著一顆滿懷感恩與敬意的心出席本次捐贈儀式，我謹代表校聯在此致辭，同時也代表全體華文教師對晉總的慷慨捐贈表達最真摯的謝意和最崇高的敬意。2022年，校聯在社會各界的支持下，推行了華社尊師重道獎勵金之五年計劃，得到了熱



心教育的社團及愛心人士的積極響應。我們相信，教育之根，系於師道之尊。文化之傳，賴於薪火不熄。這項計劃不僅對華文教師進行了物質上的獎勵，也讓整個華社重新凝聚起重教興文的時代力量。今天是晉總第四次捐款，這不僅是一筆捐款，也是晉總對尊師重道精神的踐行，是對華教根基的深耕與呵護。眾所周知，當前經濟形勢嚴峻，華文教師的堅守尤為不易。晉總的捐贈是雪中送炭，為老師們帶去了溫暖。這項計劃已經連續實施了三年，取得了很好的效果，為穩住教師陣容起到了很大作用。今年9月6日，我們將在商總舉行第四次獎勵金頒發活動。隨後在舉行傳統教師節與中秋節慶祝之際，為退休老師頒發獎勵金。感謝晉總各位領導

長期以來以實際行動支持華文教育，以長者之心呵護師者之道，讓我們非常感動。我們相信，這份支持激起的不僅是感恩，而是更多老師願意堅守崗位，發光發熱，培養出更多棟梁之才。」

作為國際公認的模範社團，晉總數十年來深耕華文教育領域，深知「華教興則華社興」的深意。

雖然華文教育面臨諸多挑戰，但晉總始終以「高瞻遠矚」的擔當，為華文教師搭建支持平臺，為文化傳承筑牢根基。其不僅推動菲律賓與晉江的經貿文化往來，更以實際行動守護著海外僑胞的精神家園，這份堅守贏得菲華社會的廣泛贊譽。

在此，我們懷著最懇切的心情，再次向

全體華社同胞發出倡議：懇請您伸出援手，用愛心點亮老師前行的路；期待您踴躍捐款，讓這份溫暖的傳遞生生不息。我們渴望它不止是一段五年的約定，更能成為華社代代相傳的承諾；不止是一份臨時的關懷，更能化作長久的保障，讓每一位華文教師都能安心從教、舒心育人。讓尊師重道的傳統薪火相傳，讓海外華文教育在堅守中煥發新的生機。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：

09176575052

晉總文教委員會王宏忠校長：

09175766996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326

新傳文脈，情系華教 吳健美女士再捐華社尊師重道獎勵金十萬



菲華校聯訊：近日，本會常務顧問吳健美女士再度以黃異楠黃啟斐父子紀念基金會名義，向華社尊師重道獎勵金項目慷慨捐贈

十萬披索。這份持續的熱忱與厚誼，不僅為華文教育事業注入了力量，更彰顯了她對傳承中華文化的一份情懷。截至目前，吳健美女士為該項目累計捐贈金額已達一百四十萬披索，其多年如一日的堅守與奉獻，令人動容。

作為菲華社會公認的「巾幘英豪」，吳健美女士始終將傳承中華文化、支持華文教育視為己任。她曾擔任嘉南中學代校長，現任該校榮譽董事長，同時兼任中華基督教会榮修長老及多個華社團體重要職務，在繁忙的社會事務中，從未停歇對文化薪傳事業的投入。

吳健美女士曾與先夫黃啟斐先生共同創立「黃異楠紀念基金會」（後為緬懷逝世的丈夫黃啟斐先生，更名為「黃異楠黃啟斐父女紀念基金會」），始終是弘揚中華文化、

助力華文教育的中堅力量。基金會多次贊助舉辦「菲律賓華校小學、幼兒園詩集體朗誦比賽」「中國歷史常識比賽」「中學生中華文化常識競賽」等活動，以豐富多樣的形式激活中華文化在海外的生命力，讓華裔子弟在潛移默化中感受母語文化的魅力。

尤為值得稱道的是，吳健美女士每年都積極支持華社尊師重道獎勵金項目，以捐贈行動肯定教師們在文化傳承中的辛勤付出，讓「尊師重道」這一中華傳統美德在菲律賓落地生根。

這種對教育者的尊重，實則是對文化傳承「播種人」的珍視，為華文教育事業的可持續發展築牢了根基。

吳健美女士更將這份文化情懷延伸至廣泛的公益領域，曾向讓德吳氏宗親總會及多個華社團體捐出巨資，但始終將中華文化傳

承與華文教育相關項目作為核心支持方向。黃啟斐先生在世時，他們夫妻二人就一直心懷慈悲、樂善好施，在華文教育領域的積極貢獻，早已成為華社的美談。

校聯全體同仁代表全菲華文教師向吳健美女士致以最崇高的敬意與真摯的謝忱。她以巾幘之姿，扛起文化傳承的重任，用持續的捐贈與行動詮釋著對中華文化的深情與擔當。這份「行大愛善行，播義舉仁風」的精神，必將激勵更多人投身華文教育事業，讓中華文化的薪火在海外代代相傳。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：

09176575052

晉總文教委員會王宏忠校長：

09175766996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326

電總新屆職員舉行宣誓就職典禮 特獻捐商總華生流失補助金十萬



圖為電總新屆理事長郭祝漢（中）向本會執行副理事長黃奇昭（左十四）移交該會捐獻支票。圖中尚有兩會多位領導在場見證。

菲華商聯總會訊：菲律賓電器商聯總會（電總）與電總發展基金會于8月2日（星期六）中午，假座黎刹公園大酒店，舉行新屆理事會/董事會職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，各界友好代表共聚一堂，盛況空前。

大會主席名譽理事長莊爵華，基金會名譽董事長郭崢嶸；新屆理事長郭祝漢，基金會新屆董事長吳彼得。菲律賓綜合電氣工程師學會會長Arthur Lopez擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝委派執行副理事長黃奇昭偕同多位領導應邀出席，同時為該

會新屆職員監誓並訓誨。黃奇昭執行副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。

他也預祝大會圓滿成功，該會一帆風順，事事如意。

電總為支持本國華文教育發展，特獻捐

本會菲幣十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並在就職典禮上，由新屆理事長郭祝漢代表，向本會執行副理事長黃奇昭移交該會捐獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。